Положение

о проведении Межрегионального фестиваля творчества «Праздник мастеров-2021»
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение устанавливает порядок, сроки проведения Межрегионального онлайн фестиваля творчества «Праздник мастеров» (далее – Фестиваль), определяет категорию участников, критерии оценок, порядок подведения итогов и определения победителей.

ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ
Организаторами Фестиваля являются:

· отдел культуры администрации Россошанского муниципального района Воронежской области,

· МКУ «Молодежный центр»

· Воронежское региональное отделение МОО «Союз ремесленников» декоративно-прикладного творчества, народных художественных ремесел.

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ФЕСТИВАЛЯ
· популяризация среди населения народной культуры во всем ее многообразии;

· содействие развитию творческой мысли у детей и взрослых;
· воспитание чувства патриотизма у молодежи и приобщение к богатейшим художественным ценностям традиционной народной культуры;

· повышение исполнительского мастерства и творческого роста мастеров-ремесленников, художников и фотографов;

· создание условий для творческого общения и обмена опытом среди участников.

УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ
Участниками Фестиваля могут быть:

· мастера традиционного и современного декоративно-прикладного творчества различного направления, 

· самодеятельные и профессиональные художники

· фотохудожники, фотографы
Возраст участников от 18 лет
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ И ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ 
Фестиваль пройдёт  4 и 5 сентября 2021 года в экопарке «Каялов бор» города Россоши Воронежской области (4 сентября – основной день (в этот день пройдут выставки всех номинаций, конкурсные этапы и мастер-классы, подведение итогов конкурсов и награждение), 5 сентября – дополнительный – выставка-ярмарка), а также в формате Онлайн на страницах сообщества в ВКонтакте  https://vk.com/rossoshfest , «Одноклассники» https://ok.ru/profile/581092827281, «Инстаграм» https://www.instagram.com/prazdnik_masterov/ с  30 августа по 3 сентября 2021г. 
Участникам, желающим принять участие 5 сентября, возможно разместиться в палаточном городке эко-парка «Каялов бор» со своим туристическим снаряжением.
Фестиваль проходит в следующих номинациях:

1. Выставка-ярмарка произведений мастеров ДПИ
Участниками данной номинации являются мастера традиционных и современных художественных ремёсел, декоративно-прикладного творчества. Для участия в данном направлении каждому участнику необходимо организовать мини-выставку авторских работ. 

Для наглядного представления зрителям своих творческих работ, участники Фестиваля самостоятельно обеспечивают себя необходимым оборудованием – столами, стульями, вешалками для одежды, мини-стендами, рамками под фотографии, альбомами и т.д. 

Авторы творческих работ несут полную ответственность за соблюдение авторских и смежных прав на предоставляемые ими работы.
Для участия в данной номинации необходимо направить заявку (Приложение 1) в электронном виде (формате World) на адрес rossoshfest.dpi@mail.ru с пометкой «Заявка ФИО, регион,  номинация «МАСТЕРА ДПИ»» до 20.08.2021г.
Кураторы данного направления: Ковалева Юлия Владимировна, Брызгалова Анна Юрьевна – тел. (47396)5-03-09 (с 8.00 до 17.00 с понедельника по пятницу)
2. Выставка картин художников
Участниками данной номинации могут стать самодеятельные и профессиональные художники. Для участия необходимо предоставить на выставку художественные произведения в оформленном виде, выполненные в любом жанре и технике изобразительного искусства, количество представляемых работ от 3-х до 7-ми. Графические работы должны быть обрамлены в паспарту, оформлены в прочные аккуратные рамы под стеклом, снабжённые системой подвесов. Художественные работы должны быть оформлены в прочные аккуратные рамы, снабжённые системой подвесов. С обратной стороны работа должна иметь надпись: Ф.И.О. автора, город, название художественного произведения, размер, технику.

Доставку работ для участия в художественной выставке, а также их вывоз по окончании мероприятия авторы осуществляют самостоятельно.
Для участия в данной номинации необходимо направить заявку (Приложение 1) в электронном виде (формате World) на адрес rossoshfest.hud@mail.ru с пометкой «Заявка ФИО, регион, номинация «ХУДОЖНИКИ»» до 20.08.2021г.
Куратор данного направления: Пашкевич Елена Александровна +7 991-408-06-20 (с 26 июля с 8.00 до 17.00 с понедельника по пятницу)
3. Выставка фотографий в формате «фотосушки»
Участниками данной номинации могут быть фотографы-профессионалы и любители. К участию принимаются фотографии различных направлений (за исключением фотографий рекламного или эротического содержания, пропагандирующие насилие или содержащие сцены насилия; оскорбляющие религиозные чувства верующих). Представленные работы должны быть сняты лично автором и не могут быть заимствованы из внешних источников.
Фотографии принимаются в распечатанном виде, не меньше формата А-4. Работы могут быть представлены в день фестиваля (не позднее, чем за час до начала работы площадок) или накануне. Фотографии должны быть подписаны: название и ФИО автора и город.
Для участия в данной номинации необходимо направить заявку (Приложение 1) в электронном виде (формате World) на адрес rossoshfest.foto@mail.ru с пометкой «Заявка ФИО, регион, номинация «ФОТОГРАФЫ»» и фото работ, которые будут участвовать в фестивале, до 20.08.2021г.
Куратор данного направления: Одинокова Рита Александровна +7 920 409-93-77 (обращаться с 8.00 до 20.00 понедельник - пятница) 
4. Мастер-класс
Участники вышеперечисленных номинаций Фестиваля могут представить обучающие мастер-классы любой направленности для посетителей фестиваля. 

Для участия в данной номинации необходимо направить заявку (Приложение 2.) в электронном виде (формате World) на адрес rossoshfest.mk@mail.ru с пометкой «Заявка ФИО, регион, номинация «МАСТЕР-КЛАСС»» до 20.08.2021г.
Куратор данного направления: Тележный Богдан Александрович тел. (47396)5-01-64 (с 8.00 до 17.00 с понедельника по пятницу)
ВЫШЕУКАЗАННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ КОНКУРСНЫМИ. 

Участники фестиваля могут принять участие как в одном, так и в нескольких направлениях
Участникам фестиваля также предлагается принять участие В КОНКУРСАХ:

Конкурс «Яблочко наливное» – участники представляют любое изделие в форме яблока или с изображением яблока, выполненное в любой технике.
Конкурс «Золотой подсолнух» – участники представляют любое изделие в форме подсолнуха или с изображением подсолнуха, выполненное в любой технике.
Данные конкурсы проходят ТОЛЬКО В РЕЖИМЕ ОФЛАЙН. 
Принять участие можно как в одном, так и в обоих конкурсах, направив заявку (Приложение 3) в электронном виде (формате World) на адрес rossoshfest.konkurs@mail.ru с пометкой «Заявка ФИО, регион, КОНКУРС» до 20.08.2021г.
Работы представляются участниками в день мероприятия на отдельную конкурсную площадку. Каждому участнику будет присвоен порядковый номер для голосования. Оценка работ в данных конкурсах будет проходить путем анонимного голосования участниками и посетителями фестиваля.

Вопросы по данному направлению по тел. (47396)5-03-09 (с 8.00 до 17.00 с понедельника по пятницу)
Участники фестиваля, по желанию, могут оборудовать фотозону для гостей фестиваля. Для этого необходимо на адрес rossoshfest@mail.ru с пометкой «Фотозона» направить информацию об участниках (Ф.И.О., регион), фотографию и размеры фотозоны. 
ОНЛАЙН-ФОРМАТ фестиваля предполагает участие в нем мастеров декоративно-прикладного творчества, художников и фотографов, которые не смогут принять участие в очном формате. Участникам онлайн-формата фестиваля необходимо руководствоваться требованиями к номинациям очного формата (указаны выше). В режиме онлайн пройдет только выставка мастеров ДПИ, художников, фотографов. Мастер-классы и конкурсные этапы в режиме онлайн проводиться не будут. 
Публикации будут размещены в социальных сетях «ВКонтакте»  https://vk.com/rossoshfest, «Одноклассники» https://ok.ru/profile/581092827281, «Инстаграм» https://www.instagram.com/prazdnik_masterov/ с 30 августа.
Для участия в онлайн-формате необходимо направить заявку (Приложение 4) в электронном виде (формате World), одно собственное портретное фото и девять фотографий работ в формате JPEG на адрес rossoshfest.online@mail.ru в срок до 20 августа 2021 года с пометкой «Заявка ФИО, регион, ОНЛАЙН-ФОРМАТ». Фотографии работ прикрепляются отдельными файлами в формате «JPEG» к письму заявки.
Куратор данного направления: Калиниченко Анна Сергеевна тел. (47396)5-03-09 (с 8.00 до 17.00 с понедельника по пятницу)
АВТОРЫ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ ВО ВСЕХ НАПРАВЛЕНИЯХ ОНЛАЙН И ОЧНОГО ФОРМАТОВ ФЕСТИВАЛЯ НЕСУТ ПОЛНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕ АВТОРСКИХ И СМЕЖНЫХ ПРАВ НА ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ИМИ РАБОТЫ. 

Участник, отправив заявку на Межрегиональный фестиваль «Праздник мастеров-2021», даёт согласие на размещение организаторами всех материалов, направленных участником фестиваля (письменных, электронных, фото, видео и прочее) в социальных сетях и мессенджерах, официальных интернет ресурсах своего учреждения, а также на обработку его персональных данных.

Отправляя работы на конкурс, участник подтверждает наличие у него авторских прав на предоставленные работы и соглашается с тем, что его фотографии могут быть использованы организаторами фестиваля на фотовыставке, в электронных и печатных СМИ для информирования аудитории о выставке и фестивале без выплаты авторского вознаграждения. Организаторы гарантируют, что во всех публикациях будет указано имя автора.

Организаторы вправе отклонить заявку после предварительного оповещения участника, если она не соответствует форме и содержанию, а также, если работы не соответствуют целям и задачам Межрегионального онлайн Фестиваля «Праздник мастеров-2021»

СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК ДЛЯ УЧАСТИЯ В ФЕСТИВАЛЕ:
Заявки предоставляются в электронном виде по адресам, указанным в каждой номинации фестиваля с пометной «Заявка ФИО, регион, номинация фестиваля» до 20.08.2021г. 
Большая просьба – не присылайте сканированные документы, это увеличивает срок обработки заявок.
Заявки, направленные позднее срока окончания приёма заявок, заполненные неверно или не полностью, без прикреплённых в необходимых объёмах информаций НЕ ПРИНИМАЮТСЯ. Организатор направляет письмо участнику с просьбой о дополнении или замене заявки.  

НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ
Все участники фестиваля получают Диплом участника, а победители конкурсных номинаций награждаются Дипломами I, II, III степени.
Организаторы мастер-классов, награждаются Дипломами фестиваля за проведение мастер-классов в рамках программы фестиваля.
Все дипломы участники получают непосредственно в день фестиваля.
Для участников онлайн-формата дипломы организатор выкладывает в отдельном альбоме в группе фестиваля «ВКонтакте» https://vk.com/rossoshfest не позднее 25 сентября 2021г.

Телефоны для справок: 
(47396) 5-03-09 – МКУ «Молодежный центр»

(47396) 2-24-11; 2-70-21 – отдел культуры администрации Россошанского муниципального района Воронежской области.

